S$-55.1210 Piirianalyysi 1

2. vilikoe 15.12.2008

Laske tehtdvit 1 — 3 eri paperille kuin tehtéivit 4 — 5. Muista kirjoittaa jokaiseen paperiin selvésti nimi,

opiskelijanumero, kurssin nimi ja koodi.

Tehtévit lasketaan osaston koepaperille. Muita papereita ei tarkasteta.
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Vastaa seuraaviin ilman perusteluja.

a) Miten médritelldin kompleksinen teho? (laskukaava)
b) Vastaako kondensaattori tasavirralla oikosulkua vai
avointa piirid?

¢) Onko kuvan piiri alipdésto- vai ylipaéstosuodatin?
d) Miké kuvan komponenteista kuluttaa pétotehoa?

e) Miké kuvan komponenteista on hévioton?

Mitoita L ja C siten, etti kuormaan R saadaan
suurin mahdollinen pétdteho. Laske kuormaan saatava
péatoteho.

E; =10/0°V w=10rad/s Ry =100
Ry, =50 Q.

Muodosta Uy:n ja I,:n lausekkeet. Operaatiovahvistin
oletetaan ideaaliseksi.

Millé kapasitanssin C' arvolla virta Iy, = 07

Laske symmetrisen kolmivaihepiirin jannite Urs.

E, =230V R=60Q C =20uF
L=10mH f=>50Hz. . 9016

Tutkintosdinto antaa mahdollisuuden jarjestédd lisaharjoitusta niille opiskelijoille, jotka ovat saaneet kolmesti hylatyn arvosanan viilikokeista
tai tentisti. Tama tarkoittaa sitd, ettd saatuaan kolme nollaa, opiskelijan on palautettava laskettuna 20 assistentin médradamad lisatehtavad
ennen seuraavaan tenttiin tai vilikokeeseen osallistumista. Vilikokeet ja vilikokeen uusinta tai uusintatilaisuudessa tehty tentti lasketaan
yhdeksi yritykseksi. Yksittdinen vilikoe lasketaan puolikkaaksi suorituskerraksi.

Lisniolo koetilaisuudessa lasketaan yritykseksi, samoin tenttiin ilmoittautuminen.



